

1. berilo: *Apd 2,42-47; Psalm: Ps 118; 2. berilo: 1 Pt 1,3-9;*  
*Evangelij: Jn 20, 19-31.*

## 2. VELIKONOČNA – NEDELJA BOŽJEGA USMILJENJA

12.04.2026

### »MOJ GOSPOD in MOJ BOG!«

Danes je osmi dan po veliki noči in Janezov evangelij nam prinaša dve prikazovanji vstalega Jezusa apostolom: tisto na večer velike noči, ko Tomaža ni bilo, in tisto, osem dni kasneje, ko je bil Tomaž zraven. Prvič je Gospod učencem pokazal rane na svojem telesu ter dahnil vanje, rekoč: 'Kakor je Oče mene poslal, tudi jaz vas pošiljam.' Z močjo Svetega Duha jim je tako izročil svoje poslanstvo. Tisti večer ni bilo Tomaža. Ta ni hotel verjeti pričevanju drugih. 'Če ne bom videl in se ne bom dotaknil njegovih ran' je rekel, 'ne bom veroval.' Osem dni zatem, torej kakor danes, se je Jezus spet pojavil v sredi med svojimi ter se takoj obrne na Tomaža s povabilom, naj se dotakne ran njegovih rok in strani. S tem je prišel naproti njegovi nevernosti, da bo lahko preko znamenj trpljenja v polnosti dosegel velikonočno vero, torej vero v Jezusovo vstajenje.

Tomaž je eden tistih, ki niso takoj zadovoljni, in išče, hoče osebno preveriti, imeti osebno izkušnjo. Po začetnem odporu in nemiru končno tudi on začne, čeprav s težavo, verovati. Jezus ga potrpežljivo čaka in zadnjemu 'prišleku' osebno pomaga pri njegovih težavah in negotovostih. Gospod ima za blažene tiste, 'ki niso videli, pa so začeli verovati!', prva med njimi je Marija, njegova Mati. Vendar pride tudi naproti zahtevam nevernega učenca: 'Daj svoj prst sem in poglej moje roke...' Ob zveličavnem dotiku ran Vstalega Tomaž pokaže svojo rano, svoje brazgotine, svojo bolečino, svoje ponižanje, a v znamenju žeblice najde odločilno potrditev, da je bil ljubljen, pričakovan, razumljen. Stoji pred Mesijem, ki je poln miline, usmiljenja, nežnosti. To je tisti Gospod, ki ga je iskal v skritih globinah lastnega bitja, saj je vedno vedel, da je tako.

Koliko od nas išče v globini svojega srca srečanje z Jezusom, s takšnim, kot je: mil, usmiljen, nežen! Saj mi globoko v sebi vemo, da je takšen. Tomaž je po tem srečanju razumel globok pomen Njegovega vstajenja in izpovedal svojo popolno vero Vanj: 'Moj Gospod in moj Bog'. Lep, zelo lep je ta Tomažev vzklik.



## Bogoslužni teden: 12.04.2026 - 19.04.2026



Nedelja: 12. 04. <b>2. velikonočna – nedelja Božjega usmiljenja</b>	7h	-	- za ŽIVE in POKOJNE ŽUPLJANE
	10h	++ ++	Tone KOPAČ in LOVRENCOVI Angela PENGAL, obl. in Marija GASPETI
Ponedeljek: 13. 04. <i>Martin I., papež</i>	19h	+	Bernarda SMOLIČ
Torek: 14. 04. <i>Maksim, mučenec</i>	19h	++	Jože, obl. in družina MAVER
	Šentp.20h	-	za dobrotnike cerkve v Šentpavlu
Sreda: 15. 04. <i>Helena, kneginja</i>	18.30h	-	tihó čaščenje Najsvetejšega in litanije sv. Jožefa
	19h	-	ZA BLAGOSLOV VREMENA
Četrtek: 16. 04. <i>Bernardka, redovnica</i>	19h	+	Franc KRALJ
	Pšata.20h	+	Bernard BANKO, obl.
		-	za nove duhovne poklice in Svetega Očeta
Petek: 17. 04. <i>Rudolf, mučenec Robert, opat</i>	19h	++	Jakob in Ivana PROŠEK
		++	Franc KOKALJ, starš JERNEJC in MEŽNARČKOVI
Sobota: 18. 04. <i>Evzebij, škof</i>	19h	- ++	Mariji v ZAHVALO starši KOBAL
Nedelja: 19. 04. <b>3. velikonočna nedelja Leon IX., papež</b>	7h	-	- za ŽIVE in POKOJNE ŽUPLJANE
	10h	-	PO NAMENU BIRMANK in BIRMACEV
		-	za DUŠNO in TELESNO ZDRAVJE

**PRESTAVITEV URE** na poletni čas. Svete maše na podružnicah ob 20.00.

**NEDELJA**, 12. aprila, je t.i. Bela nedelja - spomin na preobleko novokrščenih v prvi Cerkvi - in obenem Nedelja Božjega usmiljenja. Sv. maši sta ob 7h in 10.00. Ob 14h lepo povabljeni k večernicam.

**DEVETDNEVNICA K SV. DUHU** pred birmo od petka, 10. aprila dalje pri sveti maši. Zato vas vse, še posebej pa vse družine birmancev, botre, sorodnike in znanke, lepo vabimo, da se vsak večer pri sv. maši z molitvijo in s pesmijo priporočimo Sv. Duhu ter tako čim boljše zaključimo pripravo na zakrament sv. birme.

**NEDELJA**, 19. aprila, je 3. velikonočna. Sv. maši sta ob 7h in 10.00. **Ob 10.00** bo **SLOVESTNOST SVETE BIRME**, zato svete maše v Šentpavlu **NE BO**. Birmovalec je stiški opat, Maksimiljan FILE. Birmanci in botri se zberete ob 9.30 pred mežnarijo, od koder gremo nato skupaj v sprevidu v cerkev. Klopi v cerkvi bodo večinoma zasedli birmanci, botri in starši in bodo oznančene. Prav tako to nedeljo ob 14 h večernic **NE BO**. Prosim za razumevanje.

**ISKRENA HVALA VSEM**, ki ste v predprazničnih in prazničnih dneh priskočili na pomoč, da smo lahko slovesno in tudi doživeto obhajali velikonočne praznike. Še posebej pa bi se rad zahvalil vsem, ki ste postavili božji grob, očistili in okrasili cerkev, skrbeli za pripravo in raznašanje velikonočnega ognja, vsem ki ste nosili nebo, lanterni in bandera, ter vsem liturgičnim sodelavcem, ki ste s prepevanjem, igranjem, branjem, ministriranjem ali kakorkoli drugače obogatili in polepšali obhajanje letošnjih velikonočnih praznikov. Iskrena hvala tudi za vsa voščila in za različne darove, ki smo jih bili ob praznikih deležni v župnišču.

### »MIR VAM BODI«

*Zelo pomenljivo je to, kar navaja evangelij, da je Jezus med svojimi prikazovanji apostolom, zbranim v dvorani zadnje večerje, večkrat ponovil pozdrav 'Mir vam bodi!' (Jn 20,19.21.26). Tradicionalni pozdrav, s katerim se zaželi mir 'shalom', postane tukaj nekaj novega. Postane dar tistega miru, ki ga lahko samo Jezus da, saj je sad njegove korenite zmage nad zlom. 'Mir', ki ga Jezus ponuja svojim prijateljem, je sad Božje ljubezni, ki ga je pripeljala do smrti na križu, do prelitja svoje krvi, kot ponižnega in krotkega Jagnjeta, 'polnega milosti in resnice' (Jn 1,14). Sedaj je jasno, zakaj je sveti Janez Pavel II. hotel imenovati to prvo nedeljo po veliki noči nedeljo Božjega usmiljenja, in to s točno določeno podobo Kristusove prebodene strani, iz katere prihajata kri in voda, kakor to pričuje apostol Janez, ki je to videl (prim Jn 19,34–37). Jezus je vstal in od Njega živega izvirata velikonočna zakramenta krst in evharistija. Kdor k njima pristopi z vero, prejme dar večnega življenja.*

*Dragi bratje in sestre, sprejmimo dar miru, ki nam ga ponuja vstali Jezus, ter pustimo, da nam napolni srce s svojim usmiljenjem! Na ta način, torej z močjo Svetega Duha, Duha, ki je Kristusa obudil od mrtvih, bomo lahko tudi mi prinašali drugim te velikonočne darove. Sveta Marija, Mati usmiljenja, naj jih izprosi za nas.*

*Benedikt XVI.*



»Vsi verniki so se družili med seboj in imeli vse skupno: prodajali so premoženje in imetje ter od tega delili vsem, kolikor je kdo potreboval. Dan za dnem so se enodušno in vztrajno zbirali v templju, lomili kruh po domovih ter uživali hrano z veselim in preprostim srcem. Hvalili so Boga in vsi ljudje so jih imeli radi.« (Apd 2, 44–47)

To je najlepša in najbolj resnična podoba Cerkve. Takšna, kakršna bi v resnici morala biti, takšna, ki bi jo morali prikazovati tudi mediji, ki jo pogosto predstavljajo v najslabši možni luči.

Pa se kristjani danes zavedamo, da smo poklicani, da ohranimo Cerkev v njenem temeljnem poslanstvu, o katerem beremo v današnjem berilu? Cerkev je skupnost ljudi, ki jih povezuje lomljenje »skupnega kruha« in Ljubezen.

## **RAZNO:**

**VEROUK: OTROCI**, ne pozabite, ta teden je reden verouk razen za birmanke in birmance, ki imajo DEVETDNEVNICO pred Sv. Birmo.

**VERSKI TISK:** Na voljo je Velikonočna Družina, novo Ognjišče in Prijatelj.

*Prosimo: - za mlade, ki so na stranpoteh, v raznih odvisnostih, da bi našli pot k Bogu in k pravim vrednotam.*

## **ČIŠČENJE IN KRAŠENJE**

V petek, 17. aprila pa od 16h dalje starši BIRMANCEV. V soboto, 25. aprila čistijo cerkev verniki iz Podgorice, Sovretove, Goropečnikove, K reaktorju in Doline. Bog vam povrni za ves vaš trud in pripravljenost!

## **BRALCI BERIL**

Nedelja, 19. apr., ob 7 h: Tinkara KOS, sestre USMILJENKE  
ob 10 h: BIRMANCI in STARŠI

Nedelja, 26. apr., ob 7 h: Janja GRČAR, Joži KOS  
ob 10 h: Magda ŠINKOVEC MALI, Boris MALI

\*\*\*\*\*

za interno uporabo izdaja: **Župnija Sveti Jakob ob Savi**

Odgovarja: Matej Užmah CM, župnik; E-mail: [matej.uzmah@rkc.si](mailto:matej.uzmah@rkc.si); GSM: 041-820-324